



В Прионежском районе перед судом предстанут трое молодых людей, обвиняемых в краже



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего, 19-летнего мужчин и 17-летнего подростка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, в иное хранилище, в жилище).

По версии следствия, в ночное время обвиняемые, находясь в дачном кооперативе Прионежского района, проникли в дачный дом, хозяйственные постройки и баню на одном из приусадебных участков, откуда похитили циркулярную пилу, электрическую дрель, краскопульт, бензиновую пилу и другое имущество, причинив собственнику материальный ущерб на сумму более 15 тысяч рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении двоих обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении третьего обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1192147>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
